
                                                                                                                                          

 

Ata da terceira Sessão Ordinária do Primeiro Período Legislativo, realizada no dia 

27 de fevereiro de dois mil e vinte e cinco (2025).  Aos vinte e sete  dias do mês 

de fevereiro de dois mil e vinte e cinco (2025) na sede da Câmara Municipal de 

Vereadores, situada à Rua Manoel Luís Carneiro, número noventa e três, nesta 

cidade de Pé de Serra, Estado da Bahia, às quinze horas, compareceram e 

reuniram-se os Senhores Vereadores: Presidente Edson Sacramento de Jesus, 

Vice-Presidente Paulo Moaci dos Santos, Primeiro Secretário Gilvânio Figueiredo 

dos Santos, Segundo Secretário  Misael Bandeira Lopes e o  Vereador José Joelson 

Oliveira Carneiro. O Senhor Presidente invocando a proteção de Deus declarou 

aberta a sessão e solicitou ao primeiro Secretário que fizesse a chamada nominal 

dos vereadores presentes e a leitura do Salmo da Bíblia Sagrada. Em seguida o 

Senhor Presidente determinou que fosse feita a leitura das matérias em pauta: 

Indicações nº 01.03,10,15,20,22,29,32,31,33, e 34,/25,de autoria dos Vereadores 

Edson Sacramento, Misael Bandeira, Gilvanio Figueiredo, Paulo Moaci e  Jose 

Joelson. Req. Nº 01/25 de autoria do Vereador Edson Sacramento e outros. 

Terminada a leitura matérias o Senhor Presidente passou para o Grande 

Expediente. Em tempo registro o comparecimento dos Vereadores: Edilson 

Ferreira Carneiro Júnior, José Ronivon dos Santos, Jerri Adriane Silva de Oliveira e 

Paulo Magno Sampaio de Santana, na sessão plenária. Dada a palavra o vereador 

Misael Bandeira saudou as autoridades e presentes, falou com entusiasmo o 

prazer que tem em servir as pessoas em função de seu mandato político. 

Convidou a todos para o evento esportivo na localidade de Novo Ouricuri, 

organizado pelo Sr. Alfredo Menezes. Referiu-se ao Vereador Edilson, 

parabenizando a limpeza da presa da Baixa Funda, discordando da sua fala 

quando afirmou que a citada presa tinha doze anos abandonada, deixou claro que 

na gestão de Edgar Miranda foi feita a limpeza, inclusive indicação do vereador 

Misael Bandeira. Finalizou pedindo a bonança das chuvas e desejando bom 

feriado a todos. Outorgada a palavra o vereador Gilvanio Figueiredo saudou as 

autoridades e presentes. lamentou profundamente os últimos ocorridos, 

ocasionados em mortes violentas, envolvendo três jovens conhecidos da 

comunidade de Santo Agostinho.  Prestou condolências aos familiares do Sr. 

Arnaldo do Nicolau, pelo seu falecimento, enaltecendo seu caráter e honestidade 



como cidadão, pai e amigo de todos e fez um registro de sus história de vida e 

líder na comunidade de Santo Agostinho.  Finalizou falando do evento com a 

presença de representantes do Governo do Estado na Comunidade de Caldeirão 

da Prima  e agradeceu o convite da Senhora Valmirete e do Presidente Edson  e 

justificou sua ausência,  Dada a palavra o vereador Paulo Moaci saudou as 

autoridades e presentes. Prestou solidariedade aos familiares do Sr. Arnaldo do 

Nicolau pelo seu falecimento. Convidou a todos para o evento esportivo no 

povoado de Ouricuri, organizado pelo Sr. Alfredo Menezes. Dirigiu-se ao vereador 

Junior, parabenizou pela iniciativa da limpeza presa da Baixa Funda, salientando 

que deveria ter executado o serviço por completo e lembrou que o vereador 

Misael, também teve a mesma iniciativa na gestão passada. aparteado o vereador 

Junior afirmou que iria voltar para concluir a limpeza e justificou que o maquinário 

quebrou. cobrou a recuperação imediata das estradas do município, inclusive na 

região de Ouricuri até o limite dos municípios de Nova Fatima e Capela, 

lembrando que o vereador Paulinho apostou que a Prefeita Zedivan seria a rainha 

das estradas, no cargo de prefeita. parabenizou o Diretor da Escola Estadual Novo 

Pedro Miguel Ângelo, pela coragem e iniciativa de começar o ano letivo no novo 

colégio. Fez um registro falando da grandiosidade e da estrutura do Novo Pedro, 

agradecendo os esforços e comprometimento do ex prefeito Edgar Miranda e seu 

deputado, juntamente com o governador do Estado, lembrou que a elaboração 

do citado projeto da escola foi feito pela gestão educacional do então governador 

Gerônimo Rodrigues, quando esteve Secretário da Educação do Estado da Bahia 

e executada pelo atual governador. Finalizou cobrando providencias urgentes 

relacionadas a melhoria na limpeza pública  e coleta de lixo  em todas as ruas de 

nossa cidade.Terminados os oradores inscritos para fazer uso da palavra. O 

Senhor Presidente esclareceu que foi publicado no Diário Oficial da Câmara um 

Edital, convocando os Blocos Partidários para uma reunião para as formações das 

comissões permanentes e que a Bancada da Situação não compareceu e nem 

justificou  suas ausências; e que no horário determinado  pelo RI  a sessão 

ordinária foi aberta com a presença dos vereadores da oposição, e que os 

vereadores da Bancada  da Situação chegaram no Grande Expediente  na fala dos 

membro das Mesa, ficando impossibilitados de  fazerem suas falas. Em seguida 

passou a Ordem do Dia e solicitou o Primeiro Secretário que a fazer a leitura das 

matérias para discussão e votação: Indicações nº. 01.03,10,15,20,22,29,32,31,33, 

e 34,/25, de autoria dos Vereadores Edson Sacramento, Misael bandeira, Gilvanio 

Figueiredo, Paulo Moaci e  Jose Joelson.  aprovadas por unanimidade. Req. Nº 

01/25 de autoria do Vereador Edson Sacramento e outros, aprovado por 

unanimidade. Terminadas a matérias para votação. O senhor Presidente usando 



o tempo regimental declarou encerrada a sessão convidando os vereadores para 

a sessão seguinte.  Nada mais havendo a tratar, Eu Gilvânio Figueiredo dos Santos, 

Primeiro Secretário da Câmara Municipal de Vereadores, lavrei a presente ata que 

após ser lida, discutida e aprovada vai assinada por mim e demais vereadores 

presentes. 


